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Lestijärvi - Voimaa luonnosta

Avoimet työpaikat Lestijiärven kunnassa

Keittäjän toimi
Haemme kokoaikaista keittäjää vakituiseen työsuhteeseen Lestijärven koulun keittiölle

3.8.2026 alkaen.
Keittäjän tehtäviin kuuluu ruoan valmistus koulun ja päiväkodin asiakkaille sekä keittiön arjen
sujuvuudesta huolehtiminen. Työhön sisältyy myös astiahuolto, esivalmistelut, asiakaspalvelu,

puhtaanapito, omavalvonta sekä tarvikkeiden vastaanotto ja varastointi.

Tekninen kiinteistönhoitaja
Lestijärven kunnan tekninen toimi hakee teknistä kiinteistönhoitajaa määräaikaiseen

kokoaikaiseen työsuhteeseen ajalle 4.5.-30.10.2026.
Teknisenä kiinteistönhoitajana vastaat kunnan omistamien kiinteistöjen päivittäisestä

ylläpidosta ja toimivuudesta. Työtä tehdään sekä itsenäisesti että tiimissä muiden kunnan
työntekijöiden kanssa. Päivittäinen työ tarjoaa sopivasti vaihtelua ja vastuuta.

Lisätietoja avoimista työpaikoista Lestijärven kunnan verkkosivuilta

https://lestijarvi.fi/
https://lestijarvi.fi/kategoria/tyopaikat/


Tekninen toimi
Teknisen tiedote 
Yksityisteiden aurausavustukset ovat haettavissa 1.3.-30.4.2026
 
Hakemukset tulee toimittaa Tievahtiverkkopalvelun kautta osoitteessa app.tievahti.fi 

Kunnossapitoavustuksen myöntämisen perusteita: 
tie on pysyvän asutuksen pääsytie ja sen varressa on vähintään yksi ympärivuotisesti asuttu talous, 
asutun tieosan vähimmäispituus on 250 metriä 
tietä koskevien asioiden hoitamista varten on perustettu tiekunta 
tiekuntaa ja yksityistietä koskevat tiedot ovat yksityistierekisterissä sekä tie- ja katuverkon tietojärjestelmässä
ajantasaiset, kuten 50 §:ssä edellytetään.

Tarkemmat ohjeet löytyvät Lestijärven kunnan verkkosivulta: https://lestijarvi.fi/asuminen-ja-
ymparisto/tiet-ja-liikenne/

Digitukipäivät
23.4.
7.5.

21.5.

Digituki jatkuu Lestin kirjastolla
Digitukea ja –ohjausta tarjolla digilaitteiden sekä digitaalisten palvelujen käyttöön ja
käyttöönottoon. Digitukihenkilö on paikalla ilman ajanvarausta
huhti-toukokuussa parittomina viikkoina torstaisin klo 12.00-14.00.

Keski-Pohjanmaan omaishoitajat ry järjestää kirjastossa OivaHetki-päivystystä tiistaina 28.4. klo 12.30-14.00

Kirjastoon tulee uusi kirjastojärjestelmä ja sen vuoksi joudumme olemaan kiinni jonkin aikaa
toukokuun aikana. Seuraa ilmoittelua. 

Anders-kirjastojen asiakaskysely 19.3.-12.4. Kyselyyn voi vastata netissä osoitteessa anders.finna.fi tai käydä
täyttämässä kysely paperisena kirjastossa. 

Kirjasto auki 30.4. (vapunaatto) klo 10-14.
Palvelutiski kiinni 30.3. -10.4.2026

Seutukuljetuksia ei ole kiinniolo aikana. 
Passikuvaus pe 17.4.2026 klo 13-14.

Kirjasto

http://app.tievahti.fi/
http://app.tievahti.fi/
https://lestijarvi.fi/asuminen-ja-ymparisto/tiet-ja-liikenne/
https://lestijarvi.fi/asuminen-ja-ymparisto/tiet-ja-liikenne/


LESTIN KOULU JA PÄIVÄKOTI 

ESIOPETUKSEEN ILMOITTAUTUMINEN lukuvuodelle 2026–2027

Esiopetus on säännöllistä esiopetuksen perusteiden mukaista ohjattua toimintaa, joka on tarkoitettu kaikille 6-
vuotiaille koulun alkua edeltävänä vuonna. Ensi syksyn esiopetukseen ilmoitetaan vuonna 2020 syntynyt lapsi. 
Esiopetuspaikka on Lestin koulun ja päiväkodin tiloissa.

Ilmoittautuminen tehdään sähköisellä lomakkeella 17.4.2026 mennessä. Sähköisen palvelun käyttö vaatii 
vahvan tunnistautumisen. 
https://formbox.fi/e-form/fi/lestijarvi/f8f3733250 

ESIOPETUSTA TÄYDENTÄVÄ VARHAISKASVATUS 

Esiopetusta täydentävää varhaiskasvatusta on tarjolla ennen tai jälkeen esiopetuksen. Esiopetuskausi on 
sama kuin koulujen lukuvuosi. Esiopetus on kestoltaan 4 tuntia päivässä ja se on maksutonta. Esiopetuksen 
ulkopuolella tapahtuva palvelu on täydentävää varhaiskasvatusta, josta perittävä maksu on Lestijärven 
varhaiskasvatusmaksujen mukainen. 

Hakemus tehdään sähköisesti eDaisy-järjestelmässä. Sähköisen palvelun käyttö vaatii vahvan 
tunnistautumisen ja asiointi eDaisyssä tehdään Suomi.fi-kirjautumispalvelun kautta. 
https://lestijarvi.daisynet.fi/eDaisy/Esuomi/EsuomiLogin 

PERUSOPETUKSEEN ILMOITTAUTUMINEN lukuvuodelle 2026–2027 

Lestijärvellä huoltajien ei tarvitse jättää erillistä ilmoittautumista, kun esikoululainen siirtyy Lestijärven 
yhtenäiskoulun esiopetuksesta perusopetukseen. Mikäli olette muuttamassa Lestijärvelle ja perheessänne on 
kouluikäisiä lapsia, olkaa lomakkeen täyttämisen lisäksi yhteydessä sivistys- ja hyvinvointijohtajaan. 

Kouluun ilmoittautuminen tehdään sähköisellä lomakkeella. Sähköisen palvelun käyttö vaatii vahvan 
tunnistautumisen. 
https://formbox.fi/e-form/fi/lestijarvi/f8f3733250 

KOULULAISTEN AAMU- JA ILTAPÄIVÄTOIMINTA 

Aamu- ja iltapäivätoimintaa järjestetään tarvittaessa 1. ja 2. vuosiluokan oppilaille sekä muiden vuosiluokkien 
osalta oppilaille, joilla on perusopetuslain mukainen päätös tuen toteuttamisesta. Toiminta on ohjattua ja siitä 
peritään kuukausimaksu. 

enint. 3 tuntia yli 3 tuntia kork. 10 pvä/kk 1-3 pvä/kk/kerta

Toimintamaksu eur 75 95 maksu 1/2 75

+ sisaralennus toisesta
lapsesta eteenpäin

50 70 maksu 1/2 75

Ensi syksyn aamu- ja iltapäivätoimintaan ilmoittaudutaan 17.4.2026 mennessä. Hakemus tehdään sähköisesti 
eDaisy-järjestelmässä. Sähköisen palvelun käyttö vaatii vahvan tunnistautumisen ja asiointi eDaisyssä tehdään 
Suomi.fi-kirjautumispalvelun kautta. 
https://lestijarvi.daisynet.fi/eDaisy/Esuomi/EsuomiLogin

Lisätietoja 

Sivistys- ja hyvinvointijohtaja Marjaana Typpö (perusopetus) 
044 0540 839, etunimi.sukunimi (a) lestijarvi.fi 

Varhaiskasvatuspäällikkö Maria Tofferi (esiopetus, täydentävä varhaiskasvatus ja apip-toiminta) 
050 5370 089, etunimi.sukunimi (a) lestijarvi.fi 

Sivistystoimi

https://formbox.fi/e-form/fi/lestijarvi/f8f3733250
https://formbox.fi/e-form/fi/lestijarvi/f8f3733250
https://lestijarvi.daisynet.fi/eDaisy/Esuomi/EsuomiLogin
https://lestijarvi.daisynet.fi/eDaisy/Esuomi/EsuomiLogin
https://lestijarvi.daisynet.fi/eDaisy/Esuomi/EsuomiLogin
https://lestijarvi.daisynet.fi/eDaisy/Esuomi/EsuomiLogin
https://lestijarvi.daisynet.fi/eDaisy/Esuomi/EsuomiLogin
https://lestijarvi.daisynet.fi/eDaisy/Esuomi/EsuomiLogin
https://formbox.fi/e-form/fi/lestijarvi/f8f3733250
https://formbox.fi/e-form/fi/lestijarvi/f8f3733250
https://lestijarvi.daisynet.fi/eDaisy/Esuomi/EsuomiLogin
https://lestijarvi.daisynet.fi/eDaisy/Esuomi/EsuomiLogin


Vapaa-aikatoimi
vapaa-aikatoimi

liikunta – nuoriso – kulttuuri
 @lestijarven_vapaa_aikatoimi @visitlestijarvi

 
LIIKUNTA

LASTEN LIIKKARI torstaisin klo 16.30-17.30
Lasten liikkari sisältää mm. motoristen taitojen harjoittelua, temppuratoja ja leikkejä. Ohjaajana Emma. 

LIIKUNTANEUVONTAA KESKI-POHJANMAAN MAASEUTUKUNTIIN –HANKE LESTIJÄRVELLÄ
Liikuntaneuvontahanke jatkuu vuoden 2026 loppuun! Liikuntaneuvoja antaa opastusta liikunta-asioissa kaikenikäisille
ja ennen kaikkea uusille liikkujille. ”Liikuntaneuvontaa K-P:n maaseutukuntiin” -hanke on useamman kunnan
yhteishanke, jolla pyritään lisäämään arkiliikuntaa erityisesti vähäisesti liikkuvien työikäisten, eläkeläisten ja
lapsiperheiden keskuudessa. Tervetuloa mukaan!

Liikuntaneuvoja on Lestijärvellä joka toinen viikko ja häneltä voit varata henkilökohtaisen liikuntaneuvonta-ajan,
kuntosaliopastuksen tai osallistua liikuntaneuvonnan ohjattuihin ryhmiin. Voit myös toivoa liikuntaohjauksia kevääksi,
kesäksi ja ensi syksyksi.

Tulevat ohjaukset

ma 13.4. klo 10.30 vanhempi & lapsi -treeni koulun salissa. Vanhempien treenatessa ohjatusti alle kouluikäiset
lapset saavat temmeltää salissa.
ma 13.4. klo 16.15 kuntosalin ohjattu kiertoharjoittelu. Aikaa vastaan tehtävä treeni tehdään oman kuntotason
mukaan salin laitteita ja välineitä hyödyntäen.
ma 27.4. klo 13-14.30 tanssillinen iltapäivä 0-4 lk:lle. Ohjattua tanssiliikuntaa musiikin tahtiin, sekä loppuun
vapaata temmellystä salissa. Vesipullo mukaan!
ma 27.4. Jumppailta - Vappuetkot! 

 
Tulossa toukokuussa: Retkipäivä Pökkelöniemeen. Seuraile tiedotusta!

sähköpostilla tai soittamalla:
Salla Valo
0401535878
salla.valo@toholampi.fi

LIIKUNNALLISET KAMPANJAT

MAALISKUUN ULKOLIIKUNTAKAMPANJA
Kaustisen seutukunnan kuntien vapaa-aikatoimet, sekä Perho järjestivät yhdessä ulkoliikuntakampanjan. Kampanjan
aikaväli oli maaliskuussa 1.3.–31.3.2026. Palauta suorituskortti täytettynä tiistaihin 7.4.2026 mennessä vapaa-
aikasihteerille tai kunnantoimiston oven vieressä olevaan lukolliseen postilaatikkoon.

klo 16.30 tanssillinen jumppa 
klo 17.15 hikinen kiertoharjoittelu 
Osallistu molempiin tai halutessasi vain toiseen jumppaan.



Soite

Useat ajanvarauskirjeet ja käyntiin liittyvät ohjeet lähetään Soitessa Suomi.fi-viesteinä

Soite lähettää suurimman ckeskussairaalan poliklinikoiden sekä osan perusterveydenhuollon yksiköiden
ajanvarauskirjeistä ja käyntiin liittyvät ohjeet Suomi.fi-viesteinä paperipostin sijaan. Suomi.fi-viestien käyttöä myös
laajennetaan jatkuvasti.

Jos et ole ottanut viestejä käyttöösi tai et käytä julkisen hallinnon sähköisiä asiointipalveluja vahvasti
tunnistautuneena, saat viranomaispostisi edelleen paperipostina.

Mikä Suomi.fi-viestit on?
Suomi.fi-viestit on tietoturvallinen sähköinen postilaatikko viranomaisviesteille. Viestit voi lukea Suomi.fi-
mobiilisovelluksessa tai -verkkopalvelussa vahvasti tunnistautuneena. Kun saat viestin palveluun, voit luottaa sen
olevan tunnistetun viranomaisen lähettämä.

Lisätietoa: suomi.fi/viestit

Ota Suomi.fi-mobiilisovellus käyttöön!
Digi- ja väestötietovirasto suosittelee Suomi.fi-mobiilisovelluksen käyttöä. Tällöin saat ilmoitukset
älypuhelimeesi ja pääset lukemaan viestit suoraan sovelluksesta. Lataa Suomi.fi-mobiilisovellus Google Playsta tai
App Storesta.
Tukea digiasiointiin löydät osoitteesta soite.fi/tukea-digiasiointiin

Suomenselän kansalaisopiston Lestijärven karaokepiirin kevätkonsertti su 3.5. klo 18.00 Lestin koululla.
Väliajalla kahvitarjoilu, vapaaehtoinen kahvimaksu. Vapaa pääsy.
Laulajia Lestijärveltä, Sykäräisestä, Reisjärveltä ja Halsualla.

Lämpimästi tervetuloa!

KULTTUURI

SEELI TOIVION SELLOKONSERTTI ke 15.4.2026 klo 18.30 Lestijärven
yhtenäiskoululla
Seeli Toivio on suomalainen mezzosopraano ja sellisti, joka on konsertoinut laajasti
Keski-Euroopassa, Japanissa ja USAssa mukaan lukien New Yorkin Carnegie Hall. Toivio
ylsi vuoden 2021 Toivo Kuula -laulukilpailussa finaaliin ja hän voitti erikoispalkinnon
parhaasta uuden musiikin tulkinnasta. Toivio debytoi R. Wagnerin ”Siegfried”-oopperan
Erdan roolissa 2022. Toivio soittaa myös sähköselloa, säveltää konepoppia ja tekee
sovituksia. 
Marttojen kahvio palvelee ennen konserttia klo 18 alkaen, vapaaehtoinen kahviraha. 
Konsertti on maksuton!

TOMI PALDANIUKSEN Suuret klassikot soolokitaralla –konsertti  
ti 21.4.2026 klo 11.30 Lestijärven yhtenäiskoululla
Mainetta Suomessa ja maailmalla niittänyt Tomi Paldanius soittaa klassikkohittejä
menneiltä vuosikymmeniltä. Repertuaariin kuuluu muun muassa Queenin, Santanan,
Sibeliuksen ja Ennio Morriconen klassikoita. Luvassa mm. Lapin Kesä, Finlandia,
Myrskyluodon Maija, Bohemian Rhapsody ja Samba Pa Ti.
Konsertti on kaikille avoin ja maksuton!

https://suomi.fi/viestit
https://play.google.com/store/apps/details?id=fi.suomi.viestit
https://apps.apple.com/us/app/suomi-fi/id1383289018
https://soite.fi/tukea-digiasiointiin


Yhdistykset
Yli-Lesti-seura r.y. tiedottaa
 
Kaikille avoin päiväkahvitilaisuus
tiistaina 14.4.2026 klo 11 Yli-Lestin työväentalolla
Santtu Lehto opastaa digiasioissa sekä valokuvien
skannauksessa, tallentamisessa kansioihin ja
kansioiden jakamisessa turvallisesti. Ota halutessasi
muutama valokuva mukaan!
Tarjolla kahvia ja kahvileipää.
Tervetuloa rohkeasti mukaan!
 
Pitkospuiden asennustalkoot huhtikuun puolivälissä
Lehtosenjärven pohjoispäähän. Sovi talkoisiin
osallistumisesta Timo Tuikan kanssa,
p. 040 5748131. Ota mukaa oma kahvi sekä työvälineet ja
-kinttaat. Yhdistys varaa talkoolaisille leipää, leikkeleitä,
kahvileipää, mehua. 
Talkootyönä asennetaan n. 100 m pitkospuita.
Talkooapuna voit esim. kantaa lankkuja ym. polun varrelle
asennustyön lisäksi. Kaikki ovat tervetulleita talkoisiin!
 
Yli-Lesti-seura ry:n
sääntömääräinen VUOSIKOKOUS
ke 29.4.2026 klo 18.00 Yli-Lestin työväentalolla
os. Lestijärventie 994, Yli-Lesti
Esillä sääntömääräiset asiat.
Tervetuloa!
 
TULOSSA
16.5.2026 Karhunpiilon siivoustalkoot
 
Entisten ja nykyisten ylilestiläisten tapaaminen
la 4.7.2026 Yli-Lestin työväentalolla
 
Yhdistyksen jäsenyys
Yhdistyksen jäseneksi pääsee maksamalla jäsenmaksun,
joka on 5 e/henkilö ( yli 15-vuotias).
Jäsenmaksu maksetaan tilille: FI 91 5471 1240 0074 08.
Saaja:Yli-Lesti-seura r.y. Viitetietoihin jäsenten nimet.
Jäsenmaksun voi maksaa myös käteisellä yhdistyksen
järjestämissä tilaisuuksissa.

Yhdistyksen järjestämää KAIKILLE AVOINTA
toimintaa

ti 7.4.klo 13.15 -14.30 Lestin Wirkeät
Kotipirtissä
Aloitetaan kahvilla ja pikkupurtavalla klo 13.15.
Ohjelma alkaa klo 13.30.
Aiheena:Kevät.

la 18.4. klo 11-14 Kahvila avoinna, os.Lestintie 6.
Tule tapaamaan toisia ja vaihtamaan kuulumisia.
Tarjolla keittoa, kahvia sekä
suolaista ja makeaa syötävää edullisesti.
Yhdistyksen vastuuvuoro, jos pääset
talkoolaiseksi, ota yhteys Markettaan, p. 044-
00638 342.

P.S. Kahvila on avoinna myös lauantaina 11. ja
25.4. klo 11-14. Tervetuloa!

ke 22.4.klo12.00 päiväkahvitilaisuus
Lestijärven seurakuntatalolla
Mukana diakoni Anniina Lintilä ja pastori Tuomo
Jukkola. Tervetuloa!

ti 28.4. klo 13.00 kaikille avoin
päiväkahvitilaisuus Lestijärven kirjastossa
Aiheena: KuuloKahvila
Milloin kuulotutkimukseen, millaisia kuulokojeita
nykyisin, jos kuulolaite ei toimi
Kuulemiseen liittyvissä asioissa puhumassa
Kuuloliiton asiantuntija Tuija Syväoja.

Tilaisuus järjestetään yhdessä Keski-Pohjanmaan
omaishoitajat ry:n kanssa. 
Omaishoitajat ja läheisistään huoltapitävät sekä
kaikki aiheesta kiinnostuneet
saavat tietoa omaishoidosta ja omasta
hyvinvoinnista huolehtimiseen liittyvistä
asioista.

Ennakkoilmoittautuminen pe 24.4. mennessä p.
044-0638 342/Marketta tai
040-765 3327/Tuula.
 
Ti 5.5. klo 13.15-14.30 Lestin Wirkeät
Kotipirtissä
Aloitetaan kahvilla ja pikkupurtavalla klo 13.15.
Ohjelma alkaa klo 13.30.
Mukana Lestijärven kunnan sivistys- ja
hyvinvointijohtaja Marjaana Typpö ja hän
toimii laulujen säestäjänä.Tervetuloa!

Yli-lestin vesiosuuskunnan
osuuskuntakokous
pidetään yli-lestin työväentalolla lauantaina 2.5.2026 klo
12.00

Suomen Keskusta Lestijärven
paikallisyhdistyksen kevätkokous to 23.4.2026
Lestijärven kunnantoimiston valtuustosalissa.
Johtokunta kokoontuu klo 18.00 ja yleinen kokous
alkaa kello 18.30.



Seutukunta

 

Vastuullisen matkailun teemapäivä 16.4.2026 Halsuan Helmessä.

Vastuullisen matkailun valmennus: verkostoitumista ja Kaustisen seudun matkailu ry:n jäsenilta. Avoin kaikille
matkailijoita palveleville toimijoille Kaustisen seudulla. Bussikuljetus Kaustiselta ja Vetelistä. Lisätietoja ja
ilmoittautuminen: https://kaustisenseutu.fi/tapahtumat/vastuullisen-matkailun-teemapaiva-16.4/

Matkailun Pop up -tiedotuspäivä 23.4.2026 Kaustisen seutukunnan toimistolla

Virtaava seutu ja KULUMAT-hankkeet järjestävät matkailun Pop up -tiedotuspäivän Kaustisen seutukunnan
toimistolla 23.4.2026. Avoimien ovien päivänä klo 09–15 tarjotaan neuvontaa kestävän matkailun STF-
kehittämisohjelmista, Visit Finlandin DataHub-tietokannasta, verkon tapahtumakalenterista sekä muista
mahdollisesti mieltä askarruttavista matkailuasioista.

Paikalla Antti Kautonen ja Tytti Pohjola seutukunnan matkailuhankkeista, sekä yritysneuvoja Erkki Laide.

KASE YRITYSPALVELU 
Tukea ja neuvontaa yrityksille ja yrittäjyyttä suunnitteleville
Halsua • Veteli • Kaustinen • Toholampi • Lestijärvi

Kaustisen seutukunnan KASE Yrityspalvelu tarjoaa maksutonta ja luottamuksellista yritysneuvontaa yrityksen
kaikissa vaiheissa – yrityksen perustamisesta omistajanvaihdoksiin.

Palvelut:
Yrityksen perustaminen ja liikeidean sparraus
Rahoitusneuvonta ja julkiset tuet
Omistajanvaihdos- ja sukupolvenvaihdosneuvonta
Yrityksen kehittäminen ja kasvu

Sähköiset palvelut:
Yritysrekisteri
Yritystulkki-lomakkeet ja asiakirjapohjat
Suurhanketoimisto.fi

Yhteystiedot:
Yritysneuvoja Erkki Laide, puh. 044 561 2154
Yrityskehittäjä Jarmo Finnilä, puh. 050 337 3538
Yrityskehittäjä Tomas Luoma, puh. 040 656 5303
Lisätietoja: kaustisenseutu.fi/yrittajille

Edistyksellistä biohiilen tuotantoteknologiaa -seminaari 22.4.2026
Kiinnostavatko biohiili, uudet tuotantoteknologiat ja käytännön
mahdollisuudet maataloudessa tai energiantuotannossa?
Tervetuloa maksuttomaan biohiiliseminaariin Veteliin 22.4. klo 19-21!

Lisätietoja ja ilmoittautuminen:
https://kaustisenseutu.fi/tapahtumat/edistyksellista-biohiilen-tuotantoteknologiaa-seminaari/

Kaustisen seutukunta kehittää yhteistä kotiseutuamme. Olemme kuntien yhteistyömalli,
kehittämistyökalu, osa laajaa ja monipuolista yhteistyöverkostoa. Tarjoamme mm. yritys- ja
työllisyyspalveluita, haemme kehittämisrahoitusta ja toteutamme aluekehityshankkeita.
Lue lisää kaustisenseutu.fi

https://kaustisenseutu.fi/tapahtumat/vastuullisen-matkailun-teemapaiva-16.4/
https://kaustisenseutu.fi/tapahtumat/edistyksellista-biohiilen-tuotantoteknologiaa-seminaari/
https://kaustisenseutu.fi/


Kunnanvirasto
Kunnanjohtaja
Hallinto- ja talousjohtaja
Talous- ja hallintosihteeri
Tekninen johtaja
Vt. rakennustarkastaja
Toimistosihteeri
Nuoriso- ja vapaa-aikasihteeri
Kiinteistöpäivystys

Päivi Rautio
Ossi Mäkinen
Kätlyn Tamm
Mika Rajaniemi
John Nyman
Jaana Peritalo
Niina Tiala

040 1591 584
040 5644 614
040 5561 588
040 1397 264
040 6835 713
040 5852 717
050 4437 023
044 0299 511

Koulutoimisto

Sivistys- ja hyvinvointijohtaja
Varhaiskasvatuspäällikkö
Toimistosihteeri

Marjaana Typpö
Maria Tofferi
Tiina Pollari

044 0540 839
050 5370 089
040 6504 231

Sähköposti osoitteella: etunimi.sukunimi@lestijarvi.fi

Kirjasto
Asiakaspalvelu
ma 10-16
ti 10-15
ke suljettu
to 11-18
pe 10-15

Omatoimiaika
ma-pe 8-21
la-su 10-18

Kirjastovirkailija
Tiina Liimatainen 040 6504 237 

Terveyskeskus
ma-to 9-15.30
Puhelinaika
ma-pe klo 8.00-16.00

Terveyskeskus
Hammashoitola
Laboratorio ajanvaraus

040 804 2000
06 828 7400
020 619 8019

Soiten yhteispäivystyksen numero on 116117
Numerosta saat neuvoa äkillisiin terveydellisiin ongelmiin
vuorokauden ympäri

Lestijärven apteekki
ma-ti klo 9 - 16.30
ke suljettu
to-pe klo 9-16:30
Puhelin: 0400 209 374

Vesilaitosten
päivystysnumero
Lestijärven kunnan vesilaitos 
puh. 044 0299 511
Yli-Lestin Vesiosuuskunta
puh. 044 2485 039

Likakaivojen
tyhjennykset
Hyvempi-Kyyti, Mika Piispanen
0400-308520

Ruokajakelu
9.4. klo 16-17
Helluntaiseurakunta
Lestintie 37

Yli-Lesti
Lestijärvi
Toholampi
Kannus
Kokkola

koulup
7.20
7.30
8.20
8.45
9.25

Kokkola
Kannus
Toholampi
Lestijärvi
Yli-Lesti

koulup
13.45
14.25
15.00-15.10
15.55
16.05

koulup - koulupäivinä maanantaista perjantaihin
Hinnastot, aikataulut ja lisätietoa: https://wiimax.fi/linjaliikenne/

Linja-autovuorot
7.8.2025-31.5.2026

Tilaa Kelan korvaama taksimatka Keski- ja Pohjois-Pohjanmaalla numerosta
0800 933 77 tai 0800 415 720

Vain näistä numeroista tilatusta matkasta voit saada korvauksen

Aukioloajat ja yhteystiedot

Seuraava kuntatiedote ilmestyy pe 8.5.2026
Materiaali toimitettava osoitteeseen kuntatiedote@lestijarvi.fi viimeistään

ti 5.5.2026 klo 12.00

https://wiimax.fi/linjaliikenne/
mailto:kuntatiedote@lestijarvi.fi
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